


人工智能及应用研讨会
主讲人简介
1. 李广智博士   阿里巴巴子公司AliExpress.com技术部总监
AliExpress.com是一个国际化电商平台，代表着中国品牌出海的主流渠道，国家一带一路的重要承载体。目前担任技术部资深总监，管理市场治理算法以及工程部门。他的团队构建的平台包含了跨国家，多语言，个性化，实时和大数据量的服务。目前开发的算法包括个性化搜索和推荐，点击率以及转换率的预测，商机发掘，动态定价，包裹搭售，以及商品知识图谱建设。这些算法目前支持所有AliExpress的盈收及广告投放。李广智在过去十四年间已经发表超过三十篇学术论文在各个顶级的国际学术会议(CVPR, NIPS, AAAI, CIKM, and KDD)和期刊(PAMI, and CVIU)，以及超过二十个专利。以这些技术开发的多项产品在市场上多数取得了很大的成功。在管理层面上，他也有相当深厚大型跨国界项目管理经验，以及跨部会的领导及支援能力。过去多年在日常开发管理中，与亚洲，欧洲，及北美各地的销售，研发，测试，和运维团队有着深入交流，同时合作资料分析，并且共同制定跨部门的整合策略，伙伴关系，和中长期战略。对管理多元文化团队和跨国合作有深切领会。在加入阿里巴巴之前，李广智在美国雅虎公司担任广告数据科学总监，负责雅虎广告部门供给和需求两端的服务。所实践的算法支持雅虎三分之一的盈收，约数十亿美元的规模。在此之前，他在许多创业公司担任研发要职。值得一提的是其中一家创业公司like.com于2010年被谷歌以上亿美金价格收购。李广智于2005年在美国伊利诺州香槟分校取得计算机博士学位。。

[bookmark: _GoBack]2. 刘勇驰  英伟达 教科研HPC销售总监
从1997年开始从事IT行业基础架构的销售及市场工作，先后就职于多家业界知名公司，如HP，CISCO,INSPUR-CISCO,熟悉主机、存储、网络、应用解决方案。众多行业背景，如金融、电信、制造业、军工，烟草，电力，政府，教育，医疗等。在充分了解客户的应用需求基础上，帮助客户规划及构建信息系统，数据中心建设。



3. 王建忠  容天 产品部经理
任职于北京容天汇海科技有限公司产品部经理，RT-Barin产品开发负责人。有16年编程经验，带队研发两个以上产品，有着大数据、机器学习、深度学习等相关项目开发经验。有良好的组织、协调和沟通能力；有比较强的动手能力，能很好的分析问题与解决问题的能力，曾为公司解决过数次重大技术问题。RT-Brain产品白皮书撰写者。

4. 蔡毅教授  华南理工大学
华南理工大学教授，博士生导师，大数据与机器人智能粤港澳联合实验室主任，香港裘搓基金会访问学者。博士毕业于香港中文大学，香港城市大学博士后；伦敦帝国理工学院、新加坡南洋理工大学访问学者。中国计算机学会数据库专委会委员、中国计算机学会中文信息技术专委会委员、中国中文信息学会社会媒体处理专委会委员；广东省特支计划科技创新青年拔尖人才、广东省高等学校优秀青年教师，广东省“千百十工程”培养对象，广东省优秀青年创新人才人选。在国际学术期刊和会议上发表三大检索收录论文 90 多篇。获得 2010 年国家科学技术学术著作出版基金资助出版学术专著，由高等教育出版社和 Springer 出版社出版全英文学术专著 2 本。获得中国大数据与计算智能大赛（BDCI）一等奖、2017教育部高校大数据挑战赛亚军等多个奖项。蔡博士担任多个 SCI 国际知名学术期刊和学术会议的评审，如 TKDE, TOIT, WWW Journal, JCST, CIKM, ER, WISE, DASFFA、WAIM、ICEBE、NDBC 等；担任多个国际学术会议如APWEB-WAIM 2018、DaSeM 2014 和 SeCop 2017等的主席。 ​

5. 张蕾教授  四川大学  优青
国家自然科学基金“优秀青年科学基金”获得者，教育部“新世纪优秀人才”，四川省“杰出青年学术技术带头人”，四川省“学术与技术带头人”，四川省“有突出贡献的优秀专家”后备人选。主持国家自然科学基金重点项目、国家自然科学基金、教育部博士点基金、四川省青年科技基金等；作为主研人员，参与国家自然科学基金重点项目、“973”计划子课题、“863”计划等项目研究。获得教育部“高等学校科学研究优秀成果奖（自然科学奖）”一等奖（排名第四），四川省科技进步一等奖（排名第五），四川大学教学成果一等奖等。获国家发明专利5项，实用新型专利1项。至2016年1月，发表国际学术论文36篇，SCI收录论文29篇。其中IEEE Transactions系列论文7篇。
现任IEEE成都分会副秘书长，曾任IEEE计算智能学会成都分会秘书长，中国计算机学会（CCF）青年计算机科技论坛(YOCSEF)成都分会论坛副主席，担任Frontiers of Computer Science青年副主编，国际学术期刊“International Journal of Engineering and Industries”编委，“2015年视觉与学习研讨会（Vision and Learning Seminar (VALSE) 2015）”共同主席（Co-Chair）等。

6. 徐增林教授  电子科技大学
电子科技大学教授、博士生导师，中组部“青年千人计划”、“四川省千人计划”入选者。现任统计机器智能与学习实验室主任。徐增林教授主要研究兴趣为机器学习及其在社会网络分析、互联网、计算生物学、信息安全等方面的应用。他在包括NIPS, ICML, IJCAI, AAAI, IEEE TPAMI, IEEE TNNLS在内的著名会议和刊物发表论文80多篇，Google引用1500多次，发表专著1部，并于2012年在多伦多召开的国际人工智能大会(AAAI)和2017年11月在广州召开的国际神经信息处理会议（ICONIP）上做教学报告。徐增林教授是JMLR，IEEE TPAMI等机器学习与人工智能领域主要期刊的审稿人和香港教育资助局的基金评审人；多次担任人工智能领域的主要国际会议如AAAI/IJCAI等会议的程序委员会成员。他是2010年神经信息处理大会（NIPS）分会---社会计算中的机器学习研讨会，2013年和2014年IEEE 大数据大会分会---可扩展的机器学习研讨会的组织委员会主席。他是亚洲机器学习会议（ACML）2015年的Workshop Co-chair。徐增林教授是2015年人工智能领域顶级国际会议AAAI的最佳学生论文奖提名奖的指导老师之一，2016年亚洲机器学习会议（ACML）最佳学生论文奖亚军指导老师，2016年9月获得由亚太神经网络协会（APNNS）颁发的Young Researcher Award。

7. 付庆平  英伟达  高级解决方案架构师
参加工作以来，先后从事高性能计算系统运行与维护、高性能计算系统架构及深度学习算法平台开发、测试与调优工作。目前在NVIDIA负责HPC/DL方向GPU超算系统架构工作。作为一家高性能和人工智能计算公司，NVIDIA正在为HPC和AI提供最强劲的计算能力，提供了一整套高性能和人工智能计算解决方案。该报告首先介绍基于Tesla GPU的计算平台，然后介绍最新的GPU硬件/软件产品，包括最新的tesla GPU v100，cuda10，OpenACC，深度学习SDK，NCCL，CuDnn，TensorRT等。


8. 郑子彬教授  中山大学
中山大学数据科学与计算机学院教授、软件工程系主任、国家优秀青年科学基金获得者、国家数字家庭工程技术研究中心副主任、区块链与智能金融研究中心主任。近五年共出版Springer英文学术专著1部、发表国际期刊及国际会议论文100余篇，包括ESI高被引论文2篇、ACM/IEEE Transactions 30篇，获得CCF A类及B类国际学术会议最佳论文奖2次、最佳论文奖提名2次，根据Google Scholar统计，论文共被引用超过5900次，H-Index为39。曾获得首届青年珠江学者、珠江科技新星、ACM中国新星提名奖、软件工程领域顶级旗舰会议国际软件工程大会（ICSE）ACM SIGSOFT Distinguished Paper Award；国际Web服务大会（ICWS）最佳学生论文奖；担任CollaborateCom'16 General Co-Chair、ICIOT’18 PC Co-Chair、IoV’14 PC Co-Chair及多个国际会议的程序委员会成员。

9. 吴化龙  北京容天资深售前技术经理




